

Ленинское знамя

Орган Губ-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 44-й
1974 год
ИЮЛЬ
17
СРЕДА
№ 114 (8138)
Цена 2 коп.

ПОЛЕТ СТАНЦИИ «САЛЮТ-3» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 15. (ТАСС). Работы по программе спортивного полета на борту пилотируемой научной станции «Салют-3», Павел Попович и Юрий Артиковцы продолжают наблюдение и фотографирование характерных геологических явлений в районе Каскада и штата Уэстэр. Полученные при этом снимки районов Каскада и штата Уэстэр будут использованы при изучении геологического строения участия поверхности, контроле астрогравиметрических мероприятий, учете гравиметрических измерений динамики изменения береговой линии моря, а также для решения других важных народнохозяйственных задач.

По ложкам с борта станции и данными телеметрической информации самочувствие тт. Поповича и Артикова хорошее. Полет станции «Салют-3» продолжается.

Заготовка кормов — ударные темпы

ШЕФЫ В ЛУГАХ

Коллектив хрустального завода ежедневно выполняет большую объем работ в хозяйствах района. У предпринимателей установились хорошие дружбы с сокогорами «Знамя труда». Шефы помогают в ремонте сельскохозяйственной техники, уборке урожая и заготовке норм.

Вот и сегодня 130 человек вышли в полевые «Знамя труда». За первую декаду июля ими скосено трава на площади 207 га и заготовлено 35,5 тонны сена. Кроме того, около 40 человек трудятся на лугах в сокогоре «Гусевской» и «Красной Заре».

Завод практикует такие ежедневные выезды. Все цеха заинтересованы в определенных хозяйственных Активным участием стеклодела принимают в субботниках восстановления, 13 и 14 июня они очистили 200 гектаров земли, выделенных под посевы. В сокогоре «Знамя труда» «Гусевской». Впервые широкий поход на заготовку нормы находится под постоянным контролем партийных и администраций предприятий. Всю эту работу направляет и координирует заместитель директора завода А. Т. Саблин.

М. ПЕТРОВ.

НА ШИРОКОМ ЛУГУ

Когда редакционный «глаз» присоединился к поште на Лесниковский, я с восхищением взглянул в убегающую даль до обе стороны дороги. На огромных плоскостях желтых цветущих линий, волнилась роскошь. Высоко поднялся травы. Всеноюзная природа в ее прозрачности, и сейчас травы, будто наперстком ущупление, вспыхнули цветут, набирают рост.

В конторе Наркомхоза отдельения сокогор «Лесниковский» нам сказали, что горожане и субботники работают в «Знамя труда» лугу. Коллектив поделился в этом месте, здесь уже было много земли. Площадь луга не сколько десятков гектаров. Видели виделись цветастые сарафаны и платки женщин, которые воронили и стребали склоненную траву. Жужжали в разных местах пчелы, взмывали космы, протягивали ровные ряды.

К нам подошел директор сокогора Т. Г. Редичкин и управле-

СУБОТНИКИ устроили начальников, языком, белобоярами.

«Должно, но пока обойдется сего дня», решил Василий Савельев. Павлов, собираясь чутко светить пояса.

А пот и напарника его — Александра Ивановна Долотову с косогором выходит из дома. Беспокойная женщина. Под 70, в белом для сидеть не будет. Отого, наверное, и против болезней устремилась.

Видимо с Александрой Ивановной Василий Савельев поставил наименший летом триста сена. Сущий же жена помогает, Павлов, Басильеву.

Если бы погода была, — говорит Савельев, — плоды больше бы сделала. Трава богата, по 10 центнеров сена с гектара определяет получим.

Такую траву косить однажды удастся. Народу, то есть было мало осталось. Когда-то, будучи бригадиром в дер. Пищевниках, он вел в сенокосе 105 человек, а теперь чуть более 100 работников. А ведь все это же людьми делают, и же лучше косят.

Конечно, на посев выходит и механизаторы, и механизаторы, и двойную работу в это время ведут.

Вокруг добра Рах Панкова с привлечением В. Д. Дорогих готовят стога постами, а добрая добрая Кожина с семьей второй год готовят постами. Телкица Е. И. Славутинова косит один, а метать

траву на другой будут подкладывать впрямь изредка прошлогодней травы.

Вокруг добра Рах Панкова с привлечением В. Д. Дорогих готовят стога постами, а добрая добрая Кожина с семьей второй год готовят постами. Телкица Е. И. Славутинова косит один, а метать

траву на другой будут подкладывать впрямь изредка прошлогодней травы.

В кипучем кипятке 1413 гектаров сенокоса. Председатель сенокосов. Сидит на стуле, на

капитане, належка на шефов, на

помощника, на главврача и на

врачебную комиссию.

Его помощник Анна Дмитриевна Нифедова.

— Кроме их, в нашем отделении километров в двух постенно работают 35 косов с залогом 100 тонн.

Добрый Евгений Григорьевич Кожина. Много труда требует. Стога зажигаются припасы подкрепляются. Люди работают хорошо. Такоже приложился. Из

нихих мест сено прихватят вытаскивать на коскахах за белое

В НАДЕЖДЕ НА ПОМОЩЬ

СУБОТНИКИ

